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1. feladat (15 pont)
Adja meg a kovetkezé hatvénysorok konvergenciatartomanyt!
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2. feladat (12 pont)

Adja meg a kovetkezo fiiggvények zq = 0 bazisponti Taylor-sorét, és ezek konvergen-

clasugarat!
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3. feladat (11 pont)

Irja fel az
1
)= ———
==
fliggvény zp = 0 pontra tamaszkodé Taylor sordt és adja meg annak konvergencia
sugarat!

il‘_ja fel a sor elsé négy nem nulla tagjat elemi miiveletekkel!
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4. feladat (12 pont)

Hatarozza meg az
1

/ e da

0
integral kozelito értcket az integralandé fiiggvenyt az stodrendfi Taylor-polinomjéval
kozelitve! Adjon felso becslést az elkovetett hibara!
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5. feladat (13 pont) Hatdrozza meg az alabbi fliiggvény Fourier egyiitthatoit!
[rja fel a Fourier sor elsé négy nem nulla tagjat!
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Legyen a sor osszegfiiggvénye ¢ | ¢ (g) =7, ¢(0) =7
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6. feladat (17 pont) Legyen

o« BoBlE = y) ) T
f(‘L!y)_ xg_yz €s PU:(-~D)T

a) folz,y)=7; filz,y) =7
b) Hol létezik gradiens? (Indoklas!) gradf(FPy) =7

értékét, ha e || (—=6,8) !
Fa

¢) Adja meg ;if
€

d) max ﬁ
de

o

= f

a) Ha y#+ x:
4l = sl xy) —conlxy)- 2x (B

( x'z___g:z_)&

Al Estnxy)) () (x2yB) ~feen (x9) (-24)
3 Lot botelezy. (D)

b) Ha y FAX | ofx e’ﬂf‘g‘ 3 & poltone = Z!g/zéff

grodf (P)=f (R)i +y (R)y= -3 L + 25§

anl z2x 420442 | &4,



7. feladat (20 pont) Legyen

P w2
fog) < L b @) £0,0)
=1 ha (z,y) = (0,0)!

étezik-e hatarértéke f-nek az origéban?
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) fi(z,y) =7, ha (z,y) # (0,0).
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d) Totalisan differencidlhaté-e f az origéban?
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Pétleladatok (csak 40 pontig javitjuk ki):

8. feladat (8 pont)
irja fel az
f(z,y) = e +a*y® =y
fiiggvény grafikonjat a (0,1) pontban érint6 sik egyenletét!
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9. feladat (12 pont)

frja, fel az alabbi fiiggvény megadott ponthoz tartozé Tavlor sorat és adja meg annak
konvergencia tartomanyé&t!
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